Sierociniec “HOGAR NIÑO DIOS”
dla dzieci specjalnej troski oraz w wielkiej potrzebie
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Jego Ekscelencja Ks. Jan Romeo Pawłowski
Nuncjusz Apostolski w Grecji

Ekscelencjo,
[bookmark: _GoBack]Pragniemy podziękować Tobie, a przez Twoje pośrednictwo podziękować młodym, którzy przyjęli Sakrament Bierzmowania, jak również ich Rodzicom w Parafii p.w. Matki Bożej Królowej Polski w Brzozie.
Nasza Rodzina Zakonna Wcielonego Słowa realizuje tutaj, w Betlejem, dzieło Sierociniec “HOGAR NIÑO DIOS”, który opiekuje się dziećmi i dorosłymi inwalidami, porzuconymi, oraz będącymi w wielkiej potrzebie.
W tym momencie opiekujemy się 38 osobami, pośród których 18 jest inwalidami i porzuconymi, zatem na stałe mieszkają z nami. Pozostali, z wyjątkiem 3, są też inwalidami, ale mogą kilka dni w roku spędzić z ich rodzinami.
Nasz dom powstał w 2005 roku i istnieje dzięki Bożej Opatrzności, albowiem nie mamy żadnej stałej pomocy rządowej, czy też od innych instytucji religijnych.
Okres epidemii Covid i trwająca wojna sprawiły, że boleśnie odczuwamy brak pielgrzymów i wolontariuszy, którzy wspomagają to nasze dzieło miłosierdzia. Pan Bóg jednak stale nas wspiera i jak dotychczas nie zabrakło nam przynajmniej najpotrzebniejszych i podstawowych rzeczy dla naszych podopiecznych.
Wasza pomoc w wysokości 2.000 Euro jest dla nas bardzo cennym wsparciem i dziękujemy Wam z całego serca w Panu. Tę sumę przekazał nam Ks. Albino Natale (Sekretarz Nuncjatury Apostolskiej w Jerozolimie).
Ogarniamy Was naszą modlitwą, szczególnie modlitwą różańcową, którą każdego dnia odmawiamy razem z naszymi dziećmi.
Prosimy także o Waszą modlitwę i życzymy Wam wszelkiego dobra w Panu.
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